



### Память

ПАРТУ ГЕРОЯ  
ОТКРЫЛИ  
В РАЗУМЕНСКОЙ ШКОЛЕ

стр. 2



### ТОС

ПОЗИТИВНЫЙ НАСТРОЙ  
И СЕРЬЁЗНЫЕ ПЛАНЫ

стр. 6



### Соцконтракт

ИСПОЛНИЛАСЬ МЕЧТА  
ВЛАДИСЛАВА  
МАСКОВА

стр. 7



# ЗНАМЯ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БЕЛГОРОДСКОГО РАЙОНА  
Издаётся с 1917 года • Цена свободная • 12+  
№ 35 (17591) • 11 сентября 2025 г.

проект

## Спортивные достижения – на новой площадке



**В Беломестном в торжественной обстановке открыли спортивный объект, который давно ждали жители.**

Рекреационную зону у слияния рек Липовый Донец и Северский Донец сельчане облюбовали для прогулок, отдыха и мероприятий: свежий воздух, много зелени, у воды вечерами прохладно. Теперь здесь можно проявить себя, используя новое оборудование современной площадки для занятий физкультурой и спортом. Участники мероприятия привет-

ствовали советник губернатора Белгородской области по социальным вопросам Елена Батанова и глава администрации Беломестненского поселения Виктор Масленников.

— Мне очень хочется, чтобы вы, жители, с удовольствием приходили на эту площадку. Для кого-то она станет началом свершений и большого пути в спорте. Кто-то не свяжет жизнь со спортом, но укрепит здесь здоровье, активно проведёт досуг. Площадка будет интересна и детям, и взрослым, — отметила Елена Павловна.

Подрастающее поколение бело-

местнцев первым оценило возможности новой площадки на большом спортивном празднике, состоявшемся после церемонии открытия. Мальчишки и девочки продемонстрировали зазор, волю к победе и командный дух, соревнуясь в эстафетах и других состязаниях. Для детворы работали игровые площадки и аквагим. А местные творческие коллективы порадовали песнями и зажигательными танцами.

ДИНА АБРАМОВА  
ФОТО АВТОРА

отдых

## Три недели на черноморском побережье

**Белгородские школьники отправились в крымский оздоровительный лагерь «Мандарин».**

Об этом сообщила на своей странице в социальной сети глава администрации Белгородского района Татьяна Круглякова. Три недели ребята будут жить на берегу Чёрного мо-

ря. Организаторы подготовили для них насыщенный программу: увлекательные экскурсии, захватывающие активные игры на свежем воздухе, флешмобы и множество других интересных мероприятий.

— Я уверена, что всё пройдёт замечательно! Этот отдых станет для детей незабываемым приключением! Тёплое

крымское солнце, свежий морской воздух и яркие впечатления обязательно пойдут им на пользу, и дети вернутся домой не только отдохнувшими, но и здоровыми, загорелыми, с новыми эмоциями, друзьями и добрыми воспоминаниями, — поделилась Татьяна Петровна.

НАШ КОРР.

с праздником!

### Уважаемые белгородцы!



14 сентября вместе со всей страной мы отмечаем День танкиста, профессиональный праздник танковых войск – броневого щита Родины, мощной ударной силы нашей армии.

В 2025 году, который ознаменован 80-летием Великой Победы и проходит в России как Год защитника Отечества, эта дата обретает для нас особый смысл. Ведь танковым соединениям нашей страны принадлежит важнейшая роль в разгроме гитлеровской Германии и освобождении Родины от немецко-фашистских захватчиков. Именно в танковом сражении под Прохоровкой, в противостоянии с армией вражеской техники героические экипажи наших боевых машин предприняли победную судьбу Отчизны.

В этот день мы отдаём почести танкистам всех поколений. Преклоняемся перед подвигом фронтовиков, которые совершали смертельные тараны, давили и жгли «тигры» и «леопарды», сгорали в танках, но продолжали вести огонь по врагу. Чтим танкистов, уничтоживших стального фашистского зверя на нашем Прохоровском поле и открывших Красной армии прямую дорогу на запад. Чествуем воинов, которые выполняли боевые задачи в горячих точках страны и мира. Отдаём дань уважения тем, кто сегодня перемальвает и сжигает натовскую технику и прокладывает путь к новой Великой Победе Родины.

Дорогие танкисты! Примите слова глубочайшей благодарности за мужество и отвагу, несокрушимый дух, самоотверженность в обороне Отечества. Знаем, что Белгородская область и рубежи России находятся под вашей надёжной защитой!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,  
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

### прогноз погоды

Пятница, 12 сентября  
☀ +22 °С ☁ +13 °С В. 6 м/с 754 мм рт. ст.  
Суббота, 13 сентября  
☁ +19 °С ☁ +12 °С В. 5 м/с 758 мм рт. ст.  
Воскресенье, 14 сентября  
☁ +20 °С ☁ +14 °С В. 4 м/с 757 мм рт. ст.  
Понедельник, 15 сентября  
☁ +22 °С ☁ +15 °С В. 4 м/с 754 мм рт. ст.  
Вторник, 16 сентября  
☀ +22 °С ☁ +15 °С Ю.В. 5 м/с 752 мм рт. ст.

znamyaz31.ru  
t.me/znamyaz31  
vk.com/znamyaz\_belgorod  
ok.ru/gazetazna